## В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего местного жителя, обвиняемого в убийстве мужчины и женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего Анзора Исаева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,к» ч.2 ст.105, ч.1 ст.222 УК РФ (убийство, незаконный оборот огнестрельного оружия). По версии следствия, 15 июля 2009 года обвиняемый в квартире дома по улице Большой Пушкарской в ходе ссоры с 36-летним мужчиной, бывшим мужем его жены, произвел в него из пистолета 2 выстрела, в результате чего тот скончался на месте происшествия. Затем злоумышленник с целью сокрытия совершенного им преступления убил 24-летнюю сожительницу потерпевшего, причинив ей огнестрельное ранение. В ходе обыска по месту жительства Исаева обнаружен пистолет «Glock» австрийского производства. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

24 Mapma 2011

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/553465">https://sledcom.ru/news/item/553465</a>